Урок № ____

Дата ___________ Клас ___________________

Тема уроку: Рівняння 
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Мета уроку: повторити та узагальнити знання учнів щодо способу розв'я​зання рівняння виду х2 = а (записати алгоритм розв'язання рівняння із використанням знань учнів про арифметичний квадратний корінь з невід'ємного числа); використовуючи означення арифметичного квадратного кореня з невід'ємного числа, сформулювати основну тотожність для квадратного кореня; формувати вміння з використанням запи​саного алгоритму розв'язувати рівняння виду х2 = а, а також рівняння, що зводяться до таких шляхом рівносильних перетворень; використову​вати записану тотожність для квадратного кореня для більш раціональ​ного обчислення значень числових виразів, що містять квадратний корінь. Розвивати логічне мислення, пам'ять, увагу. Виховувати старанність. 

Тип уроку: засвоєння знань та вмінь.

Хід уроку
І. Організаційний етап
II. Перевірка домашнього завдання
1. Асистенти перевіряють наявність домашніх завдань.

2. Перевірка знань основних понять теми.

3. Декілька учнів відтворюють біля дошки розв’язання вправ.

III. Формулювання мети і завдань уроку
IV. Актуалізація опорних знань та вмінь
Усні вправи
1. Визначте сторони квадрата, площа якого дорівнює: 36 см2; 0,81 дм2; 1 м2; 900 мм2?
2. Знайдіть арифметичний квадратний корінь із чисел: 4; 9; 0,25; 0,81; 0,64; 
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3. Скільки спільних точок має графік функції у = х2 із прямою: а) у = 4; б) у = 0,9; в) у = 0; г) у = -2; д) y = 3?
V. Застосування знань
План вивчення нового матеріалу
1. Доведення того, то при а > 0 корені рівняння х2 = а х1 і х2 дорів​нюють відповідно 
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2. Загальна схема розв'язання рівняння х2 = а.
3. Формулювання та доведення основної тотожності для квадратного кореня.

VI. Формування вмінь 
Виконання усних вправ
№582, 583, 584, 585.
Виконання письмових вправ
№586, 588, 590, 592, 594, 595, 596, 598.
VII. Підсумки уроку
В якому з випадків правильно розв'язано рівняння?

	а) х2 – 5 = 0, -5 < 0
	б) х2 – 5 = 0, х2 = 5,
	в) х2 – 5 = 0, х2 = 5,

	коренів немає.
	х = 
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	Відповідь. Коренів немає
	Відповідь. 
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	Відповідь. 
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VIII. Домашнє завдання
§ 16, № 587, 589, 591, 593, повторити § 3.
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